
Саша Јанковић на првом предизборном скупу у Београду: Треба нам држава чији службеници одговарају пред законом, а не пред судом партије
недеља, 19 фебруар 2017 20:13

Први предизборни скуп кандидата за председника Србије Саше Јанковића одржан је
вечерас у Хали спортова на Новом Београду.

  

  

- Био сам државни службеник, али никад нисам помислио да сам држава. Служио сам јој
часно и поштено. Систем не рушим, знам да га поправим. У нормалним временима, ја се
ни по чему не истичем, када је тешко, устајем, нећу се уплашити нити устукнути - рекао је
Јанковић, између осталог, у обраћању окупљенима.

  

- Не желим да вас лажем, нећу да вам обећавам да ћу вас запослити, лечити, хранити...
свима нам треба нешто друго. Треба нам држава. Ово није питање да ли ћу ја бити
председник већ да ли ће било ко од вас моћи да ради посао, а да се не клања. Треба
нам држава чији службеници одговарају пред законом, а не пред судом партије - навео
је он.

  

 - Коштаће их животи из хеликоптера, поплава, рушење, везивање људи, прогањање
новинара...Ово није држава, већ приватна фирма радикалске породице Топаловић:
Војислава, Томислава и Александра. Свађају се око плена, даље неће моћи.
Оздравићемо Србију. Прво, гласајмо на изборима. Покренимо вољене, породицу и
пријатеље. Ако и када постанем председник, вратићу смисао и достојанство
институцијама. Србија неће бити земља ропског рада. Обећавам да ће Устав да важи.
Обећавам да ме се нећете стидети. Ваш сам кандидат за председника. Обећавам да
ћемо одлуке доносити као Србија, а не као братија. Србија треба да буде земља
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пристојних грађана, а не поданика. Хоћемо Европу у Србији, а не Србију у Европи -
рекао је Јанковић, чији је говор праћем громогласним аплаузима.

  

  

Подршку Јанковићу својим доласком исказале су бројне познате личности, глумци
Предраг Ејдус, Бранко Цвејић, Бранислав Трифуновић, Бранислав Лечић, затим Дуда
Ивковић, Беба Балашевић...

  

Скуп, којем присуствује неколико хиљада људи, почео је интонирањем химне.
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  19.54 - Георгиев је после отпеване песме додао да је ово први пут подржава некогполитичара.  "Овај пут први пут сам иступио да подржим некога. Молим вас ако заиста сви овдемислимо исто, немојте онда да заје*ете. Саша, све најбоље желим и мислим да не требада причамо када би слобода умела да пева и да не помињемо сужње, него да се коначноокренемо, ово стварно људи нема смисла", закључио је певач.  19.43 - Подршку кандидатури Јанковићу дала је и Демократска странка, а у њено име наовом скупу обратио се Драган Шутановац.  "Не постоји ниједан сегмент друштва који је унапређен у последњих пет година, све илистагнира или пропада. Србија је постала небезбедна земља, са све већим порастомкриминала и породичним насиљем. Србија је постала земља у којој нема права ниправде, са најнижим платама у региону, незапосли не могу да се запосле, а запослени немогу пристојно да живе од свог рада", истакао је лидер ДС.  Његов говор накратко је прекинуо неко иу публике, а Шутановац је рекао да је већ добиопоруку да ће бити провокатора.  19.36 - Лажни људи, запевао је Владо Георгиев, који је такође пружио подршкуЈанковићу.  19.33 - Раније смо гласали против, сада коначно имамо да гласамо ЗА некога, рекао је Александар Оџић, председник Војвођанске партије. 19.21 - Окупљенима се обратио и Зоран Живковић, лидер Нове странке, и уз цитатЗорана Ђинђића дочекан громогласним аплаузом.На скупу је говорила и мајка дечакаАлексе Јовановића, који је био жртва вршњачког насиља, док је глумац ДраганМићановић изрецитовао стихове песме Владислава Петковића Диса "Наши дани".  Говор је одржао и Дуда Ивковић који је навео да је "ово најгора власт у историји", али ида осећа темеље нове победничке Србије. Подршку Јанковићу дао је и мађарски покрет,па се на трибини могла видети парола на мађарском "Саша Јанковић је најбољи избор".  

  На скупу је и лидер Нове странке Зоран Живковић, који је навео да политичари морајуда иду на поправни како би завршили оно што је требало да буде завршено пре деценијуи по.  Он је позвао све странке које имају дилему да је реше и стану иза Јанковића.  Председник Демократске странке Драган Шутановац навео је да они нису имали билокакву калкулацију да подрже Јанковића.  - Подржали смо Сашу јер он подржава нас. Ово је питање живота, а не калкулација.Саша инсистира на вредностима на којима је ДС заснована 27 година - рекао јеШутановац, чији је почетак говора пропраћен добацивањем.  -Упозорен сам сам ће бити провокатора, али ми смо јачи од њих - рекао је Шутановац ипоручио им "ми радимо ово због уверења у боље сутра, а не сендвича и сокова".  Говор је одржао и певач Владо Георгиев, који је такође и отпевао неколико песама.  -Ово је први пут да подржавам неког кандидата. Што се мене тиче, Саша је председник.А и ако не буде, окупили су се прави људи - рекао је певач.  (Блиц)   
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